Caja Automatica

Freno de marcha
atrés F3

\blante del motor
Turbina C2 (69 dientes)
Bomba

Embrague E2

Freno F2

Embrague E1: Freno E1
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| Al gje de
propulsion
S2 (45 dientes)
- P2 (12 dientes) S3 (20 dientes)
C1 (54 dientes) P3 (16 dientes)
P1 (15 dientes) C2 (69 dientes)
S1 (24 dientes) C3 (52 dientes)
Relacion de . . S .
Marcha ...~ | Tren planetario delantero  Acoplamiento hidraulico  Tren planetario Trasero
Transmision
1 0.27 —> 1.44 D 2,53 >
F1 en funcién F2 aplicado
2 0.39 —> 1.00 253 f—>=
E1 embragado F2 aplicado
3 0.69 —> 144 1.00 p—>
F1 aplicado E2 embragado
4 1.00 —> 1.00 1.00 |—>
E1 embragado E2 embragado
Retroceso 0.23 > 1.44 -299 |—>=
F1 aplicado F3 aplicado
Neutro -




